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A gyorsvonat.
Az ünnepek miatt egy kis pihenő, 

vasúti szólásmód szerint föltételes 
megállóhely a gyorsvonat számára, 
amelyen az országgyűlés a rendkí­
vüli késlekedést akarja helyrehozni- 
Tíz napig tart a szünet és a pihe­
nés. El kell ismerni, hogy e zakla­
tott vonat utasainak ép úgy, mint 
kalauzoló és gépvezető személyzeté­
nek a pihenés szükséges.

A gyorsvonat pompásan haladt 
a tisztogatott pályán. A kupék ab­
lakából nézve a táj mindig kelle­
mes. Az országot is sokan csak a 
kupék ablakából ismerik, a földet, 
a levegőt, az egész életet, a hazát 
és a mi benne foglaltatik. De csak 
mint tájképet és délibábot. Mi a 
rög, mi füstöl a bogávhasu kunyhó 
tűzhelyén és mit főznek, mi a tar­
káló népség élete és mi a száguldva 
elhagyott vidék természete, mennyi 
benne a czifranyuinoruság és maga 
a megható nyomorúság, ezt a hir­
telenséggel robogó utas megítélni 
nem képes.

Az bizonyos, hogy a megrongált 
pálya fölszabadult. Azt must végig 
járják, az elkésett csomagokat a 
címzetteknek kézbesítik. Minden 
állomásnál biztosítanak, hogy to­
vább is akadálytalanul lehet menni 

A költségvetés elintézése valóságos 
kéj kirándulás express-vonaton.

Tíz napig azonban pihenés, mert

elég utat hagytunk el, mert kell a 
leegvorsabb vonatnak is staczió, 
nvugodni és rendezkedni. Időjárás­
hoz, a politikai évfordulat derültsé­
géhez és a masinistákhoz nagy a 
bizalom. Nyughatatlankodó utas 
mintha nem is volna, és még pa­
naszkönyv sincs sehol az állomáso­
kon. Az Ígéretek oldalszélére csupa 
szép biztatásokat jegyeznek föl. Majd 
beválnak.

Az országgyűlésben az ellenzék 
eltűnt és elnémult. A viharos 
obstrukczió után vezeklés gyanánt 
a klotürt akasztotta ajkára. A nyert 
Ígéreteket elfogadja, hogy behajt­
hassa. Csakugyan nem is kapott 
még ellenzék am yi megnyugtatást- 
mint nálunk az utolsó napokban. 
Zilált belügyiünkben a felfordult 
parlamenti állapotokban a kibonta­
kozás igy kezdődik, nagy vágyakkal, 
nagy bizalommal és a jövőbe, meg 
az intézőkbe vetett bizalommal. Tiz 
napig most lehet ezen gondo.- 
kozni.

Magyarországon azonban mindig 
az ellenzék, vagy az ellenkezés adta 
meg a támogatást a czélokhoz. A 
parlamentnek sarkantyúját minden­
hol az ellenzék viseli. Minálunk tör­
ténelmi tradicziók is hozzásorakoz­
nak az ellenzék múltjához, nemcsak 
a pártok aránya, vagy egyensúlya. 
Ha a régi időkben Erdélynek, mint 
külön magyar fejedelemségnek nincs 
elég súlya, Bocskaynak, Báthorynak. 
Rákóczvnak elég sziveket összefog 
laló hatalma, bizony a magyarsá 
ügyét lealkudjak. A pozsonyi or­

szággyűléseken is az ellenzék res- 
pektusa óvott meg.

Most szabadelvű kormányunk van,
mely a bizalmat megérdemli. He­
lyes, hogy támogatjuk. De a poli­
tika forgandóságát kiszámítani nem 
ehet. A gyorsvonatok meghatáro­
zott menetrendjét rá alkalmazni 
hasonlóképpen nem lehet. A kor­
mányok súlyához kell a mérlegelő 
súly. Ez a magyar parlamentben most 
nincs. A mai pártviszonyokban nem 
találni meg a tartalékcsap: tokát, a 
politika váltakozó elemeit. Amint a 
sakktáblán van feliér és fekete, a 
politika mezején is kell lenni a te­
remtésekor győztesen előnyomuló 
(ekeiének. A pártok összebomoltak, 
szerte szóródtak. A parlamentáris 
életben itt mielőbb sovakozásnak 
kell bekövetkezni. A gyorsvonat ta­
lán elvisz ide is.

Ügyvédek közgyűlése.
(Az Esti Hírlap tud' M'-ijától.)

A budapesti ügyvédi kamara ma 
kezdte meg évi közgyűlését. Az ülés 
gén ingerültnek Ígérkezett, már az 

e.ején is egy kis tüzeskedéssel kéz 
dűdött.

A csetepaté abból származott, hogy 
Győrv Elek elnök, mikor az ülést meg­
nyitotta, bejelentene, bog' egypnr tagiár.- 
k,’rést intézett hozzá az iránt, hogy a 
tisztújító szavazást hagyják a szünet 
idejére. Miután az ügyrend ezt 
csak akkor engedi meg, ha a köz­
gyűlés külön is elhatározza, tel­
tette a kérdést, hogy elhatározza-e a 
közgyűlés, hogy a szavazások a kiiz- 
gvü ési szünetek a’att történjenek.

Ez ellen Baracs Marezei hevesen ki­
kelt, élénk közbeszólások közepette mel­
lőzni kívánta az elnökhöz intézett kérést. 
Fried Vilmos dr. mindjárt névszerint 
való szavazást kérő ivet is nyújtott be 
az elnökhöz, mintha csak a hajdani 
parlamentben lett volna.

A közgyűlés fülsiketítő zaja közt kez­
dett ekkor "az elnök beszélni, s egyes 
tagok igen szenvedélyes, személyeskedő 
kifakadásaitól kísérve indítványozta, hogY 
vonják vissza az illető tagok kérésüket.

A közgyivés egy része viharosan til­
takozott ugyan, de azért a kérést a köz­
gyűlés éljenzése közben visszavonták.

Ezután Nagy Dezső dr. titkár a köz- 
gvü.és elé terjesztette a kamara évi je­
lentését. Ezzel kapcsolatban előterjeszt 
tette Stern Sámuel dr. és Kenedy Géza 
dr. indúvánva tárgyában a választmány 
javaslatát.

S fern Sámuel és Kmedíj Géza 
ugvanis beterjesztette többek nevében Ü. 
reformpártnak a programmját, moly 
sok üdvös és kívánatos javaslatokat tat*- 
talmaz. Az indítvány felöleli a kamara 
és ügyvédi karnak majdnem összes 
érdekeit.

A választmány előadója, Nagy Dezső 
kijelenti, hogy a kamara nem zárkózik 
el az indítvány tárgyalása elöl, mint ál­
taliban az ügyvédség érdekeinek elő­
mozdítása elől. A nyugdíjügyet is felka­
rolta, melynek szervezete és alapszabály- 
zata már kész. Ezeket egy választmány­
ból és kamarai tagokból álló vegyes bi­
zottság fogja tárgyalni s egy hónap alatt 
készen is lesz vele.

Ezután rendkívüli közgyűlés elé ter­
jesztik. Indítványozza a választmún 
nevében, hogy intern és társa indítványa 
utasitlassék a választmányhoz1 amely 
tárgyalni fogja, olykep, hogy a má­
jusban vaov júniusban tartandó rend"

Mi lesz holnap ?
— Az Esti Hírlap eredeti tárcsája. - 
Ma Gyümölcsoltó Boldogasszony, hol­

nap Virágvu»árnap. No, nekünk ugyan 
beadtak. Gyümölcs, <lia akart volna 
leendőm« elfagyott, virágról pedig ha 
szólni akarunk, csak jég- és bor-virág­
ról beszélhetünk. Ezek nyitnak bősé- 
ségesen, részben az ablakon, részben az 
orron.

Aki nem gazda és nem gazdag, 
egyenként örvend ennek a csu, tea 
időnek. Klsösoman a leányzók, ai.i.et 
kevesenu szépséggel, de luuu szepiuvei 
áldott meg a végzet. Ezek most nap 
estig hóval mosdanak. Ettől — w a 
babona, — szépülnek és elmúlik a szep- 
lőjük. Hogy mi igaz őseink eme tiszte 
hagyományából, tudja a kánya. De az 
föltétlenül igaz, hogy aki egyre hóval 
mosakodik, annak vörös lesz a kepe. 
Olyan vörös, hogy nem látszik a szeplő. 
És ebből a körülményből (hogy tudni­

illik nem látszik) 
illető hölgyek szeplősek.

Így hozza napfényre a márcziusi bó, 
amit el akar tüntetni: a széptől. De azt 
a szepiöt, amely nem szepiösit.

w
Áldás a hó a nagyon szegény embe­

reknek is. Hideget hoz ugyan, ami rossz, 
de munkát is, ami jó. A munkába úgy 
bele lehet melegedni, hogy a hóbó 
nemcsak kenyér lesz, hanem fiilőszer is. 

Mert, mikor szerény alulírott ezeket a
a

derék seprőink. Üiyan pedáns gonddá 
dolgoznak, mintha az örökkévalóságnak 
söpörnének.

A hólapátolást tehát élvezel nézni’ 
csak egy szomorúság van mellette. Az 
a tudat, hogy sok pénzébe kerül a vá­
rosnak. Sokkal többe, mint gondolnók. 
Mert ott minden sokkal többe kerül.

S mivel fogják fedezni az újabb 
hiányt V Ugyan mivel egyébbel, mint a 
szódavíz-adóval. A minap azzal akarták 
az utczát kövezni, most majd azzal 

..... ... i akarják söpörni. Mert a mi szegény 
árokul hozom, megint e.-t1 a 3 1 fővárosunknak a szódavizedé, az uui-
emberek az utczán megmi lapummák. | g medtíC,:nájil) mint at egyszer,
Gyönyörűség nézni, hogyan lopkod Ke­
zükben a lupát. Kettős okból szorgalma-1 amU ontani akar
'osioyJnak.Egy az. hogy me,egednek mii- *=. cl ^ ^

lette, a másik meg, hogy ugv is ad az 
isten uj havat. Nem keil hát félni, hogy
holnap nem lesz mit lapátolni.

' verzális medeczinája, mint az 
I doktornak a rebarbara. Mindent azzal 

itani
w

Ezt az abnormis idői, mint maga be- 
' vakolta a Magyar Hírlap tudó-it já-

Mark Twain hozta? J ............. ..... I 1 .
söprés. (Ha ugyan ..... . . ..
Minden porszemei küiön-kiilöti kezeinek . a humoristán rendesen.

Bezzeg máskép megy nyáron az uíeza- na,.
•aviittahiban megy.) i U mindenhova visz valami

henyt, pestist, ohstrukeziót és egyéb 
kóranyagokat szállít. Hozzánk nagyon 
szives volt. Ide csak havat hozott, s 
holnapra talán el is viszi, mert akkor 
tovább utazik.

Mert szeret bennünket magyarokat 
Mark Twain is. Először mert derék 
nemzet vagyunk, másodszor, mert na, 
gvon kedvesek vagyunk.

Tegnap is ott volt a nagy humorista 
az Otthonban, ma ott lesz a Lipótvárosi 
kaszinóban s mindenütt c=udás lelkese­
déssel fogadják, riz.áz meg száz ember 

szí körül, s akkor lejátszódnak azok a 
szeretőire méltó jelenetek, amelyeket 
csak a katonaviselt ember tud igazában 
megérteni.

Az ezredes ur inspicziálja az ezredet. 
Körbe fogják a tisztek, messze hátul a 
legénység. Az egyik főhadnagy nagyon 

nyakunkra, szomorú, mert anyagi gondok bántják, 
bajt, mint (Minden ezredben bántják az anyagi 

Kolerát, vör- gondok a főhadnagyokat.)
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kívüli közgyűlésen ezt is tárgyalni
lebet.

Ezután Kenedy Géza dr. állt fel 
hosszú beszédben kiváló érveléssel Iá* 
mogatta ezt az egész indítványt. Rész­
letesen kifejtette a reformpártnak egész 
programmjál. Eré yescn hangsúlyozta az 
úgynevezett ügyvédi »nagykereskedések 
tizeimének korlátozását. Ügyvéd-kortellek 
létesülésének megakadályozását. Beszé 
dél nagy éljenzés és taps kisérte.

Utána Fried Vilmos beszélt a sze­
gény védelemről. Különösnek tartja, 
hogy a kamarát némely intézkedés 
megtételére a mostani igazságügymi- 
nisster figyelmeztette, kinek programmja 
a jog, a törvény, az igazság!

Az elnök félbeszakítja a szónokot s 
kijelenti, hogy a szükséges intézmények 
létesítését a kamara bármikor bármely 
minisztertől kérni fogja.

Fried ezután támadja a választmányt 
Támadja az évi jelentést, mely kife^ 
lejti az ügyvédi kar ama sérelmét, hogy 
a közigazgatási hatóság és iparbatósá. 
gok még most sem ismerik el az ügy­
védet, mint képviselőt. Megtörtént, hogy 
az ügyvédet a áatóság és a bíróság 
megsértette, a kamara kitért az elégtéte 
adás alól.

Utána Adrneio Géza dr. foglalkozott 
a budapesti kamara tulrészesedesével 
2eiétleni Ármin dr. az ügyvédi kamarai 
intézménynyel foglalkozik, mely ma nem 
felel meg a követelményeknek. Ha a 
börzetanács rosszul kel fel, meglátszik 
a* értékeken. Kereskedők baja. Meghallja 
valaki azonban az ügyvédség panaszait ? 
Nem hallgat rájuk senki! Reméli, hogy 
a mostani igazságügyi kormány kissé 
többet fog figyelni az ügyvédségre. De 

.hol az erő az ügyvédségben? Az ügy­
védek, a legagilisabb emberek gyüle­
kezete a legmozdulatlanabb. Ennek leg- 
nagyobbrészben a szerencsétlen össze­
tétel az oka, több elevenséget kell hozni 
az életbe. A választmány igen kevéssé 
agilis. Nagyobb agilitás mellett a nyug­
díjalap nagyobb lenne, talán egy mil­
lió is. Fel kell keresni az embereket. 
Ha valaki felkeresett volna engem: Te 
ennyit ki tudsz szorítani . . .

— Nem tudjuk, hol lakik, szól közbe 
a titkár.

— Tessék felkeresni, én részemről 
ezennel ezer forintot felajánlok e czélra, 
replik ázott letétiéin. Az ügyvédi kart 
beszéde végén kerthez hasonlítja. Ha

Esti Hírlap
egv növény elvész, az nem baj az 
egészre, de ba fagy * jön, elpusztul 
az egész kert. Kenedy és Stern in­
dítványához csatlakozik.

Utána az elnök a közgyűlés nevében 
adományáért köszönetét szavazott s 
felkérte a közgyűlést a példa követésére 

■ßnracs Marezei beszélt ezután. Rámutat 
arra, hogy az ügyvédek nagy része hol föld- 
birtokos, hol háziúr, hol bankigazgató 
hírlapíró, sőt talán ágens is, e csak má­
sodsorban ügyvédek, hogy tennének 
ezek valamit a reformmozgalom eme 
lésére. Kenedy indítványát ajánlja elfo­
gadásra.

Utána Vázsonyi beszélt voina, de 
nem jelent meg.

Braun Fülöp tillakozik az ellen, 
hogy az ellenpárt mindjárt helyesnek 
tartsa a reformpárt indítván; á1. A vá­
lasztmány működésével és jelentésével 
meg van elégedve. A reformpártban 
csak személyi pártot lát és hozzájárul 

választmány indítványához.
Rács Géza dr. indítványt lesz. For* 

dúljon a kamara a törvényhozáshoz. Ha 
nem szégyelt a fővárostól elfogadni 
100,000 Irtot, akkor ne szégyeljen az 
államtól sem kérni segélyt. Állítsák lei 

nyugdíjintézetet állami segélyiyei. Ne 
legyen az ügyvéd özvegyének kisebb 
nyugdija, mint egy szolgának. Kéri a 
közgyűlést hallgassák meg Vázsonyit s 
legyen vége a vitának,

Vicj Viktor beszélt ezután, megtá­
madja a jelentést, amely évről-évre szó- 
ról-szóra ugyanaz. Indítványozza, hogy 

jelentés szerkesztésénél ne tiz évre, 
hanem a kamara fennállása óta letelt 
időre tekintsenek vissza.

Az ülést ezután az elnök délután 
né gy óráig felfüggeszti.

Egyszerre meglöki a mellette álló 
..tiszt:

—* Ne vágj olyan keserves képet. Az 
ezredes ur viczczet mondott . . .

w Úgy, mondta a főhadnagy rívó 
hangon. —- Az ezredes ur viczczet 
mondott , . . Hahahahaha . . .

És végig dörög a kaczagás az egész 
ezreden.-

A humoristák az életben mind na­
gyon komoly emberek. Rákosi Viktor, 
a mi saját külön Mark Twainünk a szik­
lákat is képes uj Mózes módjára sírva 
fakasztani. Lehet, hogy az amerikai 
Sipulusz is ilyen, lehet, mert nem. A 
jó isten tudja, hogy mindig amerikain1 
beszél.

Az Otthonban ugyan alig három em­
ber beszél yankee-módra, de azért olyan 
kaczagást még nem hallottak a kaczér 
falak, mint mikor Mark Twaia a magya­
rok hősiességéről és vendégszere letérői 
beszólt. Sziklay János a hasát fogta ne­
veltében.

Azt hitték, hogy Mark Twain viccze- 
ket mond.

Van Dyck-kiállitás.
(Az Esti Hírlap tu Jós1*tójától.)

Mikor Antwerpen n nagv flamand 
mester születésének háromszázados év­
fordulóját készül megülni; mikor a lon­
doni Buekingham-Palaceban, a mün­
cheni királyi képtárban, a párisi Louvre, 
ban, a firenzei Galleria Pittiben, a 
génuai Palazzo Rossoban, Palazzo Bian- 
coban, Brignole Sale gyűjteményében, a 
madr;di Pradoban, a drezdai királyi 
éptárban, az amsterdami Riji;smu- 

zeurnban, a windsori királvi kaslé y- 
ban, a hágai múzeumban és a művé­
szet többi otthonaiban az örök szépért 
lelkesülő közönség elmélyed a 16. szá­
zad remekeinek fanu’mányozáíiba, ami 
Budapestünk is részt kivan magának e 
kegyeletes élvezetből s büszkén tárja ki 
kapuit a magyar tudományosság leg­
előkelőbb csarnokának második emele­
tén rendezett Van Dyck-killitásnak, bi­
zonyságául annak, hogy nem hiányza­
nak belőlünk a művészet kultuszának 
ismeretei és eszközei.

Az Esterházvlól reánk maradt Orszá­
gos képtárban sok eredeti Van Dvek-et 
bírunk. Ezek közt a hires «Szent Há­
romság. kép, amely az 1623 — 1627. 
közötti időből való, továbbá Osztrák 
íerdinánd főherczeg képe (melyet azon­
ban Van Dvck csak a Rubens müve után 
másolt), »Egy férfi és egy nő arczképe* 
1,1620) stb., de a holnap megnyíló Van. 
Oyck-kiállitáson ezeknek csak a .sok­
szorosításai láthatók, amennyiben lérey 
Gábor dr., a kiállítás finom érzékű és 
széles műveltségű rendezője, a mester 
festményeinek sokszorosait és Van 
)yek Ikonográfiájánál: met:zeteit gyűj­
tötte össze eredetiben és művészi mó­
diatokban.

Ezek a metszelek, karezok és sokszo­
rosítások kronológiai rendben ismertetik 
meg a nézőt van Dyck pályafutásával 
tekintettel a mester négy korszakára: 1 
a Rubensnél tö lött évekre, 2. az olasz 
országi tartózkodásra, 3. F andrinba 
való visszatérésére és 4 angolországj 
működésére.

A sokszorosítások 121, a metszetek 
LXXX1V számmal szerepelnek a tárgy 
mutatóban, melyből a laikusok megis­
merkednek Van Dyck müvészéletének 
főbb mozzanataival és az «ill pittore ca* 
valieresco» jelentőségével.

Van Dyck ereje tudvalevőleg nem a 
bibliai és történelmi képek festésében 
rejlett. Az ő finomult, érzékies, nagy. 
világi vérmérséklete nem volt képes e 
feladatokkal ugv megbirkózni, hogy 
mesterével Rubens-szel kiállhalta volna 
az összehasonlítást. 0 inkább az arcz* 
képek terén remekelt, s korának min­
den jelentékenyebb festőjét és minden 
az útjába vetődött szép nő vonásai1 
megörökítette vásznain.

A két hires festőnek egymáshoz való 
viszonyát igv jellemezték: Rubens a nap, 
Van Dyck a hold. És c-akugyan az 
é etvidámság festője mellett Van Dyck 
elégikus, lyrai, bánatos művészetében 
„ok a hold fényéhez való rokonvonás.

A selyemkereskedő fia életének utolsó 
szakában Anglia királyát vendégelhette 
meg asztalánál és a nagy szépségű Lady 
RutInven Mária férje a legszebb asszo 
nyok kegyét bírja sőt — ha a három­
százados pletykának hitelt adhatnak 
még egy királynét is számíthatott sze­
retői közé.

Fenékig ürítette ki a gyönyörök ser­
leget. Imádták és gyűlölték és mikor 
negyvenkettedik évében korai halába 
kimúlt, az egész müveit világon meggyá­
szolták. Nagy büszkeségünkre szolgál, 
hogy születésének háromszázados évfor 
dulójakor nem hiányzunk az ünneplői 
sorából.

TÁVIRATOK.
A pápáró!.

Róma, márczius 25. (Az Esti Hír­
lap távirata.) A pápa makacsul el­
lenszegül orvosai rendelkezésének s 
rendes foglalkozását igyekszik vé­
gezni, mintha semmi baja se lett 
volna, minek aztán az a követke­
zése, hogy órákig teljesen clgyen- 
giiit állapotban fekszik. Az orvosok 
sokat reméltek a tavaszi időjárástól, 
de az időváltozás következtében 
most szó se lehet ablaknyitásról. A 
pápa teljesen reménytelen állapo­
tának bizonysága, hogy úgy a leg­
főbb egyház, mint a diplomácziai 
körök komolyan foglalkoznak a 
pápaválasztó konklave kérdésével. 
Rampolla bibornok tudja, hogy 
neki a megválasztásra csak akkor 
lehet kilátása, ha a most üresedés­
ben levő tizenegy hibornoki helyet 
az engesztelhetetlen egyházi párt 
híveivel töltik be. Rampolla most 
az egyedüli liboros, aki a pápát 
naponkint látja s ő felhasználja 
egész befolyását arra, hogy a pápát 
a bibornok-kalapok kiosztására bírja.
Anglia okkupálja Egyptomot és 

Szudánt.
London, márczius 25. (Az Esti 

Hírlap távirata.) Hereford minisz­
ter tegnap a »Litteral Union Clubi­
ban beszédet tartott, amelvbeti azt 
mondta, hogy a Francziorsság- 
gal való megegyezés efedménvekép 
Angliának most már kilátása 
van Egyptom cs Szudán bé- 
kós okkupáeziójára. A kormány 
reméli, hogy Oroszországgal is si-
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kerül barátságos viszonyba lépnie, 
ami Angliának lehetővé" tenné. Iwy 
a szélső Keleten fölmerült difié- 
rencziákat teljesen megszüntesse

Transznál.
Pretoria, márczius 24. (Az Esti 

Hírlap távirata.) Krüger elnök Rüsten- 
burgban egy üdvözlő beszédben azt vá 
laszolta, hogy ő és a végrehajtó tanács 
mindent elkövet, hogy az állam hajó. 
jat az elébe _ tornyosuló akadályokon 
keresztül is révbe vezesse. Ha kis doU 
gokról van szó, akkor engednek; de ha 
az ország függetlenségéről van szó, soha 
egy tapodtat sem engednek.
Angol-orosz egyezkedés Kínáról.

London, márczius 24. (Az Esti hír- 
lap távirata.) A Reuter-ügynökség érte­
sülése szerint az Anglia cs Oroszor- 
Sság között Kínára nézve folyó tár­
gyalások pozitív alakot öltöttek. Alapos 
a remény, hogy a tárgyalások nem 
sok idő múlva kielégítő befejezésre 
jutnak.

Brazília.
Rio de Janeiro, márczius 25. (Az 

Ejti Hírlap távirata.) Salles elnö­
köt, a ki hétfőn ide visszaérkezett, 
Minas Geraes tartományban lelkesen 
fogadták. A tartomány elnökének tószt- 
jára adott válaszában azt mondta Sal­
les elnök, hogy négy hónapos tapasz­
talása megerősíti őt abban a hitében, 
hogy végre helyre fogja állítani Bra. 
zilia gazdasági erejét.

London uj közigazgatása.
London, márczius 24. (Az Esti Hír­

lap távirata.) Az aisóház három napos 
vita után második olvasásban elfogadta 
a londoni helyi közigazgatás reformjáról 
szóló törvényjavaslatot. Gladstone Her- 
bertnok az indítványát, amely rosszal 
minden olyan törvényjavaslatot, amely 
a mai rendszert zavarja, de nem egy­
szerűsíti és az egységes igazgatást 
megnehezíti, 245 szavazattal 118 elle­
nében elvetették.

Oroszok Marokkóban.
Gibraltár, márczius 24. (Az Esti 

Hírlap távirata,) A «Grosziaszcsij» 
orosz ágyunaszád Algírból jövet ide­
érkezett. A hajó itt kőszenet vesz föl 
és azután Tangerbe megy, hogy föl­
vegye azt az orosz missziót, amelyet 
annak idején a marokkói szultánhoz 
küldtek.

Felhívás előfizetésre.
Előfizetésre hívjuk fel az Esti 

Hírlap közönségét. Azért hívjuk 
fel erre, mert kényelmesebben jut 
hozzá, ha előfizet, mintha napról- 
napra vásárolja. Újságunk úgy 
a, fővárosban, ■mint a vidéken 
(házhoz hordva, vagyis postán 
küldve) egy hónapra hatvan 
krajezár.

Az előfizetés nemcsak kényei- 
messe teszi a lap járatást (a fővá­
rosi olvasó korán délután kapja, 
meg, a vidéki előfizető már haj­
nalban), d nagy in értékben emeli 
a sorsjátékban való nyerési esé­
lyeket is, mert ily módon egij 
nap se marad ki az újság, ami 
a naponkint való vásárlásnál 
könnyen megeshetik. Ily módon 
aztán as előfizető havonkint hat­
van líra csőrért közel háromezer 
korona nyeremény re, játszik. Ezt 
a kedvezményt semmifele más 
újság nem nyújthatja a híveinek, 
mert erre az Esti Hírlapnak 
egész Európában kizárclago 
szabadalma van.

Bizalommal fordulunk a nagy 
közönséghez kérve: lapunk ter­
jesztését, és teszszük ezt, abban a 
m ggyőződesben. hogy a magyar­
ságnak, a, magyar kultúrának 
teszünk ezzel jó szolgálatot.

Az Esti Hírlap
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TÖRVÉNY ELŐTT.

Bűnös szerelem
A Nemzeti Színházból,

Nem is tudtuk, hogy 
Pataky Lászlónak van egy 
Kálmán nevű bátyja, aki 
szintén piktor; legalább 
jgy hrja ezt Császár és 
igy adja Mihályfi:

Ez a Kálmán bármi 
szépen fest is, az, akinek 
arczképét készíti, Csal* 
szeghy Irma, még sokkal, 
de sokkal szebben fest.
Pedig szegénynek nehe­
zére eshetett olyan moz- 

.dulatlanul ülni, mikor a 
szive nyugtalanul dobo­

gott és maga elé nézni, 
mikor sokkal inkább 
szeretné a közönséget 
megfigyelni: tetszik-e a 
darab ? nem ásitoznak, 
nem gunyölódnak-e. És 
azután egy esdő pillan­
tást vetni ama sarok- 
ülések felé, ahol azok 
« szigorú arczu urak sze- 
.gezik feléje a szúrós te­
kintetüket és szeretne 
Összekulcsolt kezekkel igy 
szólni hozzájuk:

— Édes uraim INe bánt­
sák az uramat!
* A festő ugyancsak cl- 
paczczolta a dolgot.
Márkus Emma nagyon 
megharagudott, hogy már 
nem őt akarja többé tes­
tem és boszubol mindent 
bevall az ura, Gyenes 
Laczi előtt.

— Majd megmutatom 
én, — kiáltja tombolva, 
hogy én már a harmadik 
felvonás után hazame­
gyek és ti még tizen- 
egyig itt maradtok... csak azért is!

Óh látták volna a szegény emberek két­
ségbeesését. Különösen Bercsényi doktor 
volt oda, mert már nagyon korgott a
gyomra.

A «szőke csuda» még egy kísérletet tett: 
Eelajánlotta szivét a piktorának, de 
Mihályfi csak részvétet érez iránta:

— Nem tehetem, Imre megtiltotta, le­
gyünk jó kollégák . . . csak sírj! szegény 
megkínzott lelked megkönnyebbül általa!

Azzal azt mondja, hogy a Wagner-hang 
versenyre megy (pedig nem igaz, a ku­
lisszák mögött maradt és gratulált Csá­
szárnak.)

Márkus Emma pedig oda szól! Keczeri
Irénnek:

— Hozd ide a cseppjeimet.

A komorna eltéveszti az 
üveget és azt a bort viszi 
úrnőjének, melyet az ö 
Zuárdjának készített va­
csorára. A szép asszony a 
körömpróbáig kiissza, de ób 
jájl iszonyú görcsöket kap 
tőle.

— Hiszen ez Engel-féle 
pécsi bor! hörgi kétségbe­
esett vonaglások közt,

— Ez volt hát a császár­
vágási sóhajtja, meghal, s 
hazasiet Tesza és Romula 
karjai közé.

A közönség pedig a mel­
lénye gombjaitól kérdez­
geti tanakodva:

— Haza menjek? . .. no
menjek?

.

(k.

Az első felmentés,
(As Esti Hírlap tudósítójától.)

Ha a megbízhatatlanságáról nevezetes 
kőnyomatos lap híradását készpénz gya­
nánt lehetne venni, úgy manapság szé- 
les Magyarországon és annak kapcsolt 
részeiben Backfisch Jákó drnál kiválóbb 
kriminalista nincsen. Jogi tudása szónoki 
fordulatokban gazdag, korszakot alkotó 
védőbeszédei úgy agybafőbe vannak 
dicsérve, hogy a szegény kezdő fiskáli5 
utóbb maga is elhiszi szellemi nagysá­
gát. Az igaz, h"gy még eddig minden 
védenezét elítéllek a rideg paragrafusok 
könyörülelet nem ismerő bellii a apjan, 
de ilyenkor kéznél van a kőnyomatos
pártfogó, aki siet m gjegyezni, hogy: 

Vádlottat a törvénvszéK Bak lisch Jakó 
tömör és éles jogászi elme éllel felépített 
védbeszéde ut n csupán csuk tíz esz­
tendei fegyhúzra ítélte».
Legfénvesebb sikere tagadhatatlanul 

mégis az volt, mikor minapában a 
törvényszék a rablással vádolt Vaka- 
reszku vajda két sátoralja czigányát, a ro­
konszenves jogtudós védelme után tel­
jesen felmentette és nyomban szabad- 
ábra helyezte.

A kiváló kriminalista a Förster ven­
déglő egyik ab i akiül kéjében beszéde el 
legújabb diadalát egy kis pörkölt mel­
lett a hűséges krónikásnak. A pörköll- 
séget az ügyvéd fizelte, amiért a kő- 
nyomatos legény magyar Veruiami Üaco- 
nak szerezte a bőkezű Maecená-t, 
akinek varázsszavára kinyílnak a bürlön 
ajtai s lehull a bilincs a szabadságától 
megfosztott emberről. A család pedíj 
pj. lássál őrzi emlékében Backfisch Jákó 
dr. nevét. (József-körut 10.)

A tényállás egyébiránt az volt, hogy 
a vnida vezetése alatt tavaly nyáron 
czigánv karaván rohanta meg Poncz 
Mária, rárkospaiolai nyugalo ba vonult 
kereskedő asszonyság lakását. Az été 
medelt s nagy népsze. iiségnek örvendő 
matróna kituszkolta a tolakodó népsé­
gét, mikor az egyik czigányasszuv el­
ejtette zsákját, melyből szerte gurult a 
száraz borsó. Alig a karaván asszony 
népe a borsó össze szedésév el volt e 
foglalva, a férfiak a hátsó szobába ro 
hantik, megkötözlek az utánuk iiatn.ó 
kólái és száját felpeczkelve, elraboltak 
mindent, arai c-ak kezük ügyébe akadt 

A csendörség összefogdosla a bandát 
s az elrablóit holmi is előkerült.

Ezt a zsiványbandát védte Bat fisch 
Jákó dr., aki maga sem hitle, hogy ve 
denczei öt-hat esztendőn alul kiueiü nek 
a csávából.

A törvényszék ítélethozatalra vissza 
vonult. Mikor készen voltak a büntetés 
kiszabásával s az elnök már köszörülte 
a torkát, a fogházfelügyelő ijedten su 
gott valamit a tárgyalás vezetőjének. 
Ez meglepeíten fogadja a rémhírt, me 
lyet nyomban közölt a két szavazó 
bíróval s a titokba bele avatja a királyi 
ügyészt is, aki helyeslő.cg bólintott fejé­
vel. Erre az elnök ünnepélyesen kihir­
deti a következő Ítéletet.

«0 Felsége a király nevében! A 
pestvidéki királyi törvényszék rablás 
bűntettével vádolt Vakareszku Lásziól 
és társajt bizonyítékok eléglclensego 
folyton az ellenük emelt vád és kö­
vetkezmények terhe alól felmenti s 
nyomban szabadlábra helyezi,»
A védő arcza sugárzik a boldogságtól, 

de öröme nem sokáig tart, mert az el­
nök a következő hideg zuhanynyal ked 
veskedik neki.

— Ne higyje doktor ur, hogy a maga 
védbeszédének hatása alatt mentettük

Tel ezeket a gazembereket, éppenséggel 
nem. Hanemha fogházfelügyelő panasz­
kodott, hogy mióta ezeket a cziginyoka 
behozták, azóta nemcsak Vakareszku 
vajda, hanem az összes rabok Vakaród* 
zanak, úgy hogy nem győzi őket £a- 
cherlinnel.

A kőnyomatos legény megbízhatat­
lanságánál fogva, nagyon természetesen 
elhallgatta ezt érdekes jogi esetet.

KÜLÖNFÉLÉK. 

Szabad Oroszország
Tegnap szó ltunk éppen a hiányos oros 

szabadságról, s ma már egy megerősítő 
levelet kaptunk koszorús Írónktól, Jókai 
Mórtól, aki egy folyóiratról ir öt mertetést, 
amely folyóirat az orosz szabadságért, a 
szabad Oroszországért küzd. Persze- nem 
oros/ földön jelenik meg, hanem London­
ban, angon nyelven.

Az érdekes folyóiratról Jókai Mór a kö* 
vetkezőket Írja nekünk:

Szabad Oroszország.
Most kaptam egy számát egy angol 

nyelven irt folyóiratnak, melynek 
czime <Iree Russia, — the organ oj 
the Friends of Russian Freedom.» 
(Szabad Oroszország, az orosz szabad­
ság barátainak közlönye.) A czimet 
jelkép veszi körül: balról egy szár­
nyas nem lő, fején a szabadságjelző 
fngini sipkával, baljában égő fáklyát, 
jobbjában egy nagy szivet nyújtva 
ginre; buliéiul egy orosz paraszt, ron­
gyukban, boc korban, hátradőlve s 
kézét a kínait szív felé nyújtva, me- 
ycl nem bír e órui, mert a mellén 

oi: fekszik karmait belevágva a ko­
ronás kéllejü sas. Beszélő allegória.

De ha a nép fia nem tud a ter­
hétől közelebb férni, a nemtö libbent- 
hetné meg a szárnyait, hogy ő jutna 
annak a keze ügyébe.

A folyóiratot Londonban adják ki: 
Volkovszky és többen: a czikkek be­
szélnek a földi békéről, az oroszor­
szági éhínségről, Finnország megfend- 
szabályozásáról, a iitkos békeszövet- 
s-gekröl: aláírva Volkovszky és Koro­
lenko állal, a legtöbb csak előbelük- 
ke. Képek is magyarázzák a czikke- 
kel: elég jók, az orosz parasztok éle­
tét tüntetve fel. Igen érdekes olvas­
mány, a külföldi közvélemény tájé­
koztatására szolgáló. •

J. m.

Aa Esti Hírlap mai múreziutt 
25-iki sorsolásáról szülő értesítést au 
5-t/.: odalon közöljük.

— Ferencz Ferdinand »zalonkw 
vadaszaton. Dolnji Miholjaczról Írják, 
hogy Majláth László gróf ottani kasté­
lyában nagyban készülődnek F erencz 
Ferdinand királyi he rezeg fogadására. A 
királyi heruzeg c hónap végén érkezik 
Doltiji Mihoijáczra és öt napig vadászik 
az otlani Maj.áth-uradalom területén 
kizáróan szalonkákra.

A KoBsuth-gyász. A főváros pol­
gársága és iljusaga holnap, vasárnap dél­
után két órakor a Múzeumnál gyüle­
kezve a Muzeum-köruton s Kerepesi- 
uton át zarándokol ki a Kossuth-sirhoz.

A kereskedelmi ifjúság az István- 
téren gyű ekezik s onnan csatlakozik a 
menethez.

j*. nagybeteg győri pttepök.
Zalka János győri püspök állapota 

mint győri tudósítónk délután te­
lefonon mondja — egyformán vdU 
tozatlan és reménytelen. Erőtlen 
mozdulatlanságban fekszik ágyában, 
anélkül, hogy táplálékot venne ma­
gához. Már három nap óta nem 
evett mást egv-két kanálnyi leves­
nél. Beszélő képességét még mindig
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nem nyerte vissza és környezetét 
se képes felismerni, de hogy esz 
méletnél van, azt a kis papír- 
czedulákra írott intézkedései áru 
jak el. A beteg főpap ágyát 
a győri papság veszi körül 
volt titkára Beitl pápai prelátus 
Rusek Antal nádorvárosi plépános 
a benczések tagjai, a karmeliták, 
köztük Imre atya, a püspök gyónLa- 
toja, aki feladta rá a halotti szent­
séget és kívánságára felolvasta 
hitvallást. Nagy lelki megnyugvást 
szerzett a betegnek a pápa áldása 
melyet tegnap délután küldött 
Bampolla bibornok. Orvosai Argay 
dr. és Petz dr. felváltva időznek ; 
nagy beteg ágyánál és mindent el 
követnek, hogy a köztiszteletben 
álló püspök fájdalmait enyhítsék.

— Télrefordult tavasz. Az ország
minden részéről viharokat jelentenek- 
Magyarország déli részén óriási hóesések 
voltak és mint Pancsováról, Drenkn 
várói sürgönyzik nekünk, ott olyan hó 
esés van, amilyen igen ritkán szokta 
ezeket a helyeket meg átogatni. Az or­
szág keleti részén esőviharok dúlnak 
és mint nekünk Debreczenbol, Szul- 
márról, Marosvásárhelyről és Nayy- 
ssebenből jelentik, valóságos zápor hull 
alá, már két napja. Csak az ország 
északi része ment meg a hóviharoktól- 
Az egész országban elég magas a hő­
mérséklet, úgy hogy mezei károkat ez 
az időjárás nem fog okozni.

— Vegeteriánua arvahaz. Nagy 
port vert fel ide annak idején Berlinben 
az ottani fakultás egyik elhalt tanárának 
az a végrendelkezése, amely szerint hagya­
tékát, 470,000 márkát egy oly árvaház ala­
pítására hagyományozza, amelyben a 
gyermekek kizáróan vegeteriánus étrend 
szerint neveltessenek. A városi hatóság 
tárgyalásait óriási tollharcz előzte meg* 
Németország majdnem valamennyi orvosa 
harczba szállott, az egyik kisebb része az 
eszme mellett, a másik túlnyomó többség 
azonban ellene. Végre is a városi hatóság a 
hagyatékot visszautasította. Az ügy mos1 
máskép alakult. Boroszló városa ugyanis 
miután különösen Fliigae tanár, a nagy­
nevű higiénikus, az elfogadás mellett ér. 
veit, elhatározta, hogy a hagyatékot a ha­
gyományozás szellemében felhasználja és a 
vegeteriánus árvaházat megépíti. Megjegy­
zendő, hogy a végrendelet értelmében az 
árvaház gondnokságából orvosok ki vannak 
Zárva.

Utazás a világ körül 45 perez
Blatt. A magyar körképtársaság optikai 
mutatványai kezdenek a fővárosi község- 
elégben általános és mély érdeklődést kel 
teni. Ebben nemcsak a mutatványok szép. 
«égének van főérdeme, hanem annak is, 
hogy legutóbb nehány ezer tanuló nézte 
meg a mutatványokat, melyen a legna­
gyobb tetszést aratták előttük. A legújabb 
»orozat bizonynyal még érdekesebb lesz 
az eddigieknél, mert czime és tárgya: 
«Utazás a világ körül 45 perez alatt» és 
csodaszép felvételeken mutatja a rendes 
angol turista fővonal legnevezetesebb moz­
zanatait, melynek czime a következő: Ports, 
moutb, Edyustone, Oporto, Lissabon, Ta. 
riffafok, Gibraltár, Algír, Alexandria, 
Suez! csatorna, Cairo, Pyramisok, Sphinx, 
apsambouli sziklatemplom, Nilus, Aden, 
Bombay, Tigrisvadászat Indiában, Ágra, 
Benares, Caleulta-ünnepély az egyenlítőn: 
Jáva, Nanking. Peking, chiiiai törvényszék, 
Yeddo, viztölcsér a tengeren, Kilaenai tűz­
hányók, San Francisco, Pacific vasút, Jo«

, Bemite-vöigy, Geyster, Nagy Sóstó, Utak, 
Szorosok, Washington, Newyork, Hudson, 
Niagara, Montreal, Úszó jéghegyek, Bálna- 

I vadászat stb. Az «T tazás» után» után ismét 
bemutatják a színes fényképezés csodáit.

— Egy asszony klvégeztetése. 
New-Yorkban c napokban egy asszonyt 
Végeztek ki. Martba Place asszonyé a szó*

Esti Hírlap
moru dicsőség, hogy ő volt az első női 
delikvens, akin a villanyosságot, mint ki 
végző eszközt használták. A szép asszony 
féltékenységében megfojtotta mostoba- 
leányát, majd férje ellen követett el gyil­
kosmerényletet. Ezért Ítélték halálra. Az 
asszony bámulatos nyugalmat tanúsítót!. 
Gonddal rendezte öltözékét, jó étvágvgyal 
fogyasztotta el utolsó ebédjét és az utolsó 
pillanatig is oly nyugodt volt, mintha nem 
ki végeztetéséről, hanem vajam! színdarab* 
ról volna szó, melynek főszerepét neki kell 
eljátszania. Egy ápoló karjára támaszkodva 
lépett a vesztőhelyre, egy terembe, mely 
nek középén ott terpeszkedett a nagy ka 
rosszék. Minden vonakodás nőikül, szemeit 
lecsukva ült le rá, aztán megint körülné­
zett a jelenlevőkön. Tizenhat férfi és két 
nő volt ott. Ez utóbbi között az egyik or­
vos volt, aki arra vállalkozott, hogy lábára 
erősítse a villanyvezetéket. Aztán egy 
csattanás hallatszott. Az elitéit teste meg- 
reszkedt és azzal meghalt, az ezernyolcz- 
száz volt erejű elektromos áram néhány 
pillanat alatt megölte.

Stketnéma növendékek fölvétele.
Az izraelita siketnémák országos intézeté­
nek ebben az iskolaévben, miután az 
ujonan létesített Hirsch báró és Taub 
Salamon-féle alapi: ványi helyeket is be­
töltötték, 1U6 növendéke volt. Az iskolaév 
végezfév. I tizenöt kiképzett siketnéma 
hagyja el az intézetet. A kilépők közül 
ötöt az országos zsid > iskolaalap, hármat 
az intézeti alap sa át költségen, ható. ked­
vezményes díjért tartottak el és egy a 
Wahrmann Mór-féle alapítványi helyen 
volt. Mindezeket a helyeket a jövő iskola" 
évre is betöltik. A betöltésnél tekintette 
lesznek a siketnéma gyermek korára (hét­
tíz év) és szülőinek vagyoni viszonyaira 
A kérvényeket áprilisban kell az intézet 
igazgatóságához benyújtani.

— Rákóczi sírjánál. A debreczenj 
kereskedelmi akadémia huszonkét nö- 
vendeke e napokban hosszabb tanulmány 
útra ment a keletre. Többek között Ro 
dostóba is elmennek, hogy a nagy búj 
dosó sírját meglátogassák és megkoszo­
rúzzák, A koszorú hatalmas, nemzeti 
szinü szalagján ez a felirat van: «Rákó­
czi Ferenez emlékének — A debreczeni 
kereskedelmi akadémia ifjúsága.

— Gyilkos bosszú. Véres bosszút állt 
larkas Mihály pázmándi gazdag legény 
társán, Köllő Józsefen, Még a műit év1 
búcsún valamin összezördültek, mikor is 
Költő József több társával együtt megverte 
Farkas Mihályt. A rajta ejtett sérelmet 
utóbbi azonban nem hagyta bosszutlan és 
várta egyre az a.kalmat, hogy visszaad­
hassa a kölcsönt. Vasárnap ásóval fel tégy 
verkezve megleste s úgy ülötté hátulról 
fejbe Köllő Józsefet, hogy az vértől elbo­
rítva, holtan rogyott össze. Farkast rögtön 
elfogták és bekísérték Fehérvárra a tör* 
vényszék börtönébe.

— Száz fok hideg! A pétervár; 
Orlowskl Wjestnikben olvassuk, hogy 
Jelez kerület (Orel kormányzóság) Malaja 
Szlepcska nevű falujában a legnagyobb 
mérvű ijedelem uralkodik. Ebben a falu­
ban ugyanis hire ment, hogy február 18-án 
seds fokos fagy következik be. A falu 
népe könyezve készült a halálra.

«Szavahihető emberek azt állítják, hogy 
Törökországban minden megfagyott, csupán 
bét szál török maradt életben,» _ ilye­
neket és ebhez hasonlókat mesélgelett egy. 
másnak a lakosság.

«Saüoiíszkbr.a felhívásokat közöltek, ame­
lyek szerint a mondott napon ki se 
merészkedjék ki az uÚtzára* -- állították 
mások.

«De talán nem is igaz, hogy

szűnt. A parasztság kályháinak fűtéséhez 
fogott, tiszta ruhát öltött és igv készült a 
halálra. Végre elkövetkezett február 18-ika- 
A hevméró három fokot mutatott.

«Je hát mi ez voltaképpen ? hisz az 
öreg Jurodivy száz fokot jósolt és ime me­
leg van I» - kérdezték egymástól az em 
berek.

«Ob kedves embereim, ■— válaszolt 
egy öreg anyóka — a jó úristen nem 
engedte meg, hogy parasztjai elpusztulja­
nak.

Es a parasztság megnyugodott.
— Elakadt vonat. Az Ujszász-Jász­

apáti helyiérdekű vasút tegnapelőtt este 
tizenegy orakor Jászapátitól mintegy két 
kilométernyire a nagy havazás és túlterhe­
lés következtében elazadt. A nagyszámban 
volt utasok kénytelenek voltak gyalog a 
városba menni. Az elhagyott kocsikat ogY 
másik mozdony segítségével vitték másnap 
reggel ez állomásra.

— A temető humora. Stahl ur Re- 
gensburgban kiváló előszeretettel gyűjti 
a kétértelmű sírfeliratokat, amiben sok 
turista szorgalmasan segédkezik neki. 
Az Alpesi tartományok úgy látszik kü­
lönösen jó bányái ennek a Iagujabb 
fajta gyűjtésnek. így többek között ér­
dekesek a következők:

az
fagy bekövetkezis 'r* — mondogatták
egyesek,

«Nem igaz? b:sz jelszi a templom­
ban maga a pap is azt prédikálta, hogv 
az a fagy Lekövetkezik,» — volt erre a 
többiek válasza.

És ezzel azután minden kétkedés meg-

— Keresztényi megemlékezésül........ -re.
aki minden emberi segítség nélkül vesztette 
el életéi.

*

— Itt nyugszik az Urban F. K. Huszon­
hat évig élt mint ember és harminezhét 
évig mint férj.

*

— Itt esett le Hosenknopf Jakab a ház 
tetőről az örökkévalóságba.

*
— Könnyek már nem képesek az életbe 

visszahívni, oh nőm, azért sírok utánad
— Az Esti Hírlap nyerője. Lapunk 

eőy nyerője jelentkezett ma kiadóhivata­
lunkban.

Smiderzky Károly
(1. Miskolcz, Toronyalja-utcza 7. sz.) 

márczius 21-iki keddi AI—198. számú 
lappal ötven koronás nyereményt nyert. A 
nyeremény átvételéi igazoló postai feladó 
vevényt kiadóhivatalunkban bárki meg. 
tekintheti.

A -Hódoló dltizfelvonulás.“ Eisenhut Fa. 
reuez óriási körképe látható Városliget, And 
rássy-ut végén. reggel ri-töl este 5 óráig. Belépő 
dij 60 kr gyermekjegy 30 kr.

Akácxia-srappan kedves illata, 
kellemes habzása és nagy tartóssága miatt 
ma a legkedveltebb és legelterjedtebb mosdó­
szappan. Darabja öO krajezár, kapható a 
gyógyszertárakban. Főraktár: Korona-gyógy­
szertár, Budapest, Kálvin-tér.

Húsvéti tojások és fecsken­
dők Kertész Tódornál.

(x) Bélák István kávészétküldéei 
osztálya, Budapest, Rottenbiller-utcza 4. 
minden postacsomaghoz levelezőlapot me! 
lékel, bogy minden megrendelő megelégedő 
sét nyilváníthassa. 4»/a kg. ö frt 50.— kr. 
Bővebb felvilágosítással szolgál lapunk 
mai számában foglalt hirdetése, melyre 
felhívjuk t. olvasóink b. figyelmét.

Telepatikus esetek.
— Elmondja: Egy plébános. —

A nyolezvanas évek elején történt. 
Hegedűs Mihály bánhorváti plébános 
olt Borsodmegyében. Amolyan régifajta, 

derék, magyar, egyenes lelkű ember- 
Ő beszélte el, hogy egyik nap délután, 
ján, amidőn íróasztala mellett ült és egy 
hivatalos levelet irt, a háta mögött lévő 
üvegtáblája könyvszekrényen egyszerre 
nagy ütést es utána csörömpölést 
hallott. Fölugrott, hátratekintett és eső 
dálkozva látta, hogy a könyvszekrény 
üvegajtajának egyik táblája, mintha 
valaki ököllel ütőit volna rá, be van 
törve és szét vari repedve. Sehogy sem 
bírta ennek a különös eseménynek okát 
kitalálni. Sokáig tépelődött fölötte. Est6 
felé táviratot kapott, hogy édes testvére,

aki távol lakott tőle, ugyanazon~^Ü£. 
natban, amidőn az üvegtábla bezuzás, 
történt, hirtelen meghalt. ’ *

*

Re még csodálatosabb az a másik 
esemény, vagy inkább látomás, amelyet 
sokak jelentlétébon ugyancsak a bán­
horváti plébános mondott el.

Igen jó barátja volt a jelenlegi sálai 
plébános elődje, aki rövid szenvedői 
után elhalálozott. Több hónap tnnlva 
éppen Sátán tartották meg az alesperesi 
kerület gyűlését. Ő is pontosan meg. 
jelent. Amidőn a plébánia-épületbe, ahol 
boldogult barátja társaságában annyi 
kellemes napot töltött, belépett, az első 
szobában, nem kis bámulatára, megholt 
barátját találta, aki mosolygó arozczal 
üdvözölte, fején a megszokott vörös» 
fezzel, kezében az elmaradhatatlan bősz- 
szuszáru pipával. Kényelmes hálóköntös 
födte tagjait.

az érkezett egészen megfeledkezett 
arról, hogy hiszen barátja már reges 
meghalt s örvendezve nyújtotta feléje 
kezét, amire az alak megfordult, belé- 
pett a másik szobába, ahol leült egy 
tágas karosszékbe. Midőn barátja hozzá- 
4pett, már egy — ismerős ugyan, de 
egészen más paptársa ült a székben- 
Meghökkenve s szemeit dörzsölve bá­
mult maga elé. Majd elmondta a saját­
ságos látományt a jelenlévőknek, akii 
nem győztek eleget csodálkozni.

Nevezetes a dologban még az is,hogf 
akivel ez megtörtént, néhány hónap 
múlva szintén a másvilágra követte 
megjelent barátját.

*

A hatvanas években, Szabolcsroegyé« 
ben, Tisza-Lökön lakott báró Vay 
Ödönné, született gróf Wurmbrandi 
Adelma, Éppen az 1866-ki porosz há* 
ború alkalmával történt, hogy a neve«, 
zeit báróné egy napon egészen fölbe« 
vülve jött át Szt.-Mihályra egy idősebb 
barátnőjéhez, kinek ijedten adta tód* 
tára, hogy egy órával előbb jelentkezett 
nála egy rokona, Pállfy gróf, —- ki 
mint ezredes az osztrák seregben, Cseh­
országban tartózkodott, — és fölkérte 
őt, hogy nejét gyengéden tudósítsa, hogy 
ő a csatában elesett és vigasztalja meg» 
A báróné nem mer hitelt adni a vént» 
fairnek. Tanácsot jött kérni, hogy mi­
tévő legyen.

Hosszas tanakodás után elhatározták 
a hölgyek, hogy nem ijesztik meg ok 
nélkül a férje távollétén amngy is bús­
lakodó grófnét. Ámde nemsokára táv* 
irat érkezett, mely azt hozta fairül, hogy 
ugyanazon órában, amidőn a báróné as 
emiitett értesítést kapta, egy ágyúgolyó 
Königgratznél véget vetett a bátor gróf 
életének.

(B. V.

_ __ 1899. márczius 25,

SZÍNHÁZAK.
* A kihívás. Nem a páros viadalra

való kihívásról van szó, hanem arról, mely» 
lyel a hálás és lelkes közönség a szinpadj 
lámpák elé tapsolja és éljenzi az 6 ked 
venczeit. A külföld színházaiban újabban 
sokat kísérleteznek: kiket hívjanak ki?, mi-- 
kor és hogyan? A berlini királyi szinhá«1 
zakban például megtiltották a színészek* 
nek, hogy a kihívásra megjelenjenek, most 
pedig azt olvassuk, hogy ezt a tilalmat: 
oda mérsékelték, hogy a szereplők am», 
bemutató előadásokon, amikor a szerzők: 
nincsenek jolen, megjelenhetnék és meg­
köszönhetik a tapsokat. A németországi, 
szerzők pedig eszmecserét folytattak afö­
lött: illő-e, hogy a közönség előtt hajlong» 
janak? Véleményünk szerint, úgy a színé*, 
széknek, mint a szerzőknek jólesik az d-
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1899. márezitis 25 Hsti Hírlap
ismerésnek csattogó tapsokban való nyíl 
vánulása és nemcsak élvezet, hanem köte­
lesség is azt egy meghajlással nyugtázni.

* Színpadi öltözékek. A párisi 
«Fronde» egyik munkatársnője érdekes 
megfigyeléseket közöl a párisi színésznők 
öltözékeiről Az elv: Mindig a szerep jel­
lege szerint kell öltözni. Ezt az elvet a 
különböző művésznők az ő saját egyénisé 
gük szerint követik. A szép Lender a 
«Vieux marcheur»-ben sok kimondhatatlan 
dolgot kénytelen mondani, Mig ezek a dől 
dók selyem mousselineben és valódi csip 
kében mondva mindössze kissé szabadok­
nak tűnnek fel, gyapotruhában azonnal a 
kívánt jelleget veszik föl, Sarah Bern­
hardt öltözékének minden egyes darab­
jával tüzetesen foglalkozik. Ö jelme­
zeket, ékszereket, koronákat, virágokat, 
öveket és csarpokat ritka művészettel kom 
ponál. Bejane, aki többnyire mint nagy 
világi hölgy, vagy egy előkelő ember ked 
vese lép fel, lehetőleg tökéletesen nüanszi- 
rozza az alakját kidomborító öltözékeit 
Szereti a gyöngéd színeket: a mályvaszint, 
a világossárgát, fehéret, halványkéket. Csak 
erősen drámai jelenetekhez választ bár­
sonyt és többnyire feketét. «Szabója és ba^ 
rátja» órákig tanakodik vele a cgudás töltet­
tek fölött, melyek ritkán túlzottak és ez ok 
ból a nagyvilági hölgyek szabói szívesen 
utánozzák azokat. A szép Soréi és a szin­
tén szép Migard öltözékei rokonizlést mir 
tatnak a Jane Hading öltözékeivel. Szép 
ségiik a «kosztümszerüséghez» vezet, a 
szó legkönnyebben felfogható értelmében 
Jeanne Gratner-nek nincs egyéni ízlése 
Nem sokat keresgél. Az ő ruháira nem igen 
emlékszik az ember, mert csak a hangjai 
a nevetése, a vig szeme marad áz eszünk­
ben. Bartet, a »Theatre Francais« tagja, 
akit nehány év előtt még Paris legjobban 
öltözködő hölgyének neveztek, bámulato- 
tosan egyszerű ruhákat visel. Kedvenez 
színei: ibolyakék, mályvaazin, gyöngy­
szürke és fehér. Abban van az öltözködő 
eének főlitsa, hogy soha se látszik meg 
rajta, hogy vadonat uj ruhát visel, s nem 
látszik meg rajtuk, bogy arra az alka­
lomra készültek.

SPORT.

§ A Prxedawlt-h = ndtcap tízezer ko­
ronájáért ezúttal a szokottnál is nagyobb 
mezőny fog indulni. A próbaversenyek 
eredménye alapján és az istállók eddigi 
diszpozicziói szerint a következő telivérek 
startolására lehet biztosan számítani:

fényes szezonja lesz idén. Hasonló ahoz 
az időhöz, amikor Duncan, Culloden, Dorn­
röschen valóságos vagyont nyertek a nemes 
grófnak. Tavaly kiadta az istállóból a leg­
jobb háromévest Hébét, azuttal azonban 
együtt van a keszthelyi trainingtelep há­
rom nagy ágyúja: Gvardian, Diadal és 
Hortobágy. Mind a három pompásan telelt 
hatalmas szép háromévessé fejlődött s 
bizony nem lepne meg, ha minden klasz- 
szikus versenyben első szerepet játszaná­
nak. Hortobágy már a háromévesek nagy 
versenyében, a Trial-Stakesben indul amely­
ben Rio tinto, Ronny, Doppel adler a leg­
veszedelmesebb ellenfelek. Mégis azt hisz- 
szük a Gaga-csikó elöl lesz a nagy ver­
senyben, ha elérte tavalyi legjobb formáját.
A másik két krack: Gvardian és Diadal a 
Királ’ -díjban indul először. Kis súlyt visz­
nek s igy nem volna meglepő, ha olyan 
nagy ellenfelek mellett, mint Mindig, Hehe, 
Lulu, Zá-zlós, Tiniár és Rarnato II. is ki­
váló szerepet játszanának,

§ Hesp a következő lovakat indítja 
Alagra: Daliás, Felbő, Ritka, Mesébe valói 
De lujo és Igazgyöngy. Valamennyit Eltz 
báró, a sampion urlovas fogja lovagolni. 
Ezeken kívül résztvesznek az alagi mee- 
tingen:

tilraviklól: Cseko, Verbung, Fodrász, 
May be, Döme, Heritiere, Pletyka 11.. 
Kántor, Renegat, Berkes, Neszes Fabius 
és még egy pár ló.

Stuarttól: Diogenes, Bumdiöb, Bi-
bereck, Domina, Ines, A rod, Glück auf 
Weyer.

Herbertteil: Predige IT,, Bule Bull, 
Nell.

Meinet öl: Stewarton, Kup, Mondainu 
és Klärchen.

Spiáertöl: Aspasia, Maraska és persze. 
,7. Beevestöl: Apród III., Bokros II. 
Bálitól: Veloce, Cuba, York. Jason. 
Karitól: Smwer, Orckef, Sarolta, Old. 

Jack D., Buda, Jutka.
Hansitöl: Mentő, Tárná, lse, Deák.
§ Sündiget a Király-díjban Adams 

fogja lovagolni, amiből az következik, hogy 
a Reeves-istálló nagy ágyúi: Árnló és 
Koraámasszony nem indulnak a százezer 
{•oronás versenyben.

KÖZGAZDASÁG.

Ordur lov. Hyams
’lip-Top
Malteser

* Smith
Hesp

L’Astrn » Hnxiable
Regent *> Adams
Bátor Barker
Qóhór Wilton
Mirko » Sharpe
Nickeri > Bulford S.
Vilmos > Chaloner
Ladronr > Sands
Fiile > Poole
Bogé
Kisasszony >

Park
Buckenham

Nem lehetetlen azonban, bogy ezeken
kívül még két-három ló vesz részt a ver 
eenyben, úgy hogy a Przsdswit-handicap 
ttz esztendő egyik legszebb futása lesz, A 
sok kiváló flyer között egyelőre korai 
volna a választás, üsszíormákat véve a. a 
pul, Tip-Top-nuk, Gohérnak, Ficgentnek és 
Vilmosnak mi már több sanszot kel! ad­
nunk, mint a többi konkurensnek.

§ Három derbykrack. A 1 esteti eb- 
istálló hároméveseiről van sző. A keszt­
helyi istállónak, amelyet bosszú időn át 
üldözött a balszerenose, hacsak különös 
előre nem látható akezidensek nem úrik,

Iparkiállltás Orosházán. Orosházán 
husvét első napján iparkiállitás nyílik meg 
A kiállítás eszméjét Tbék Endre budapesti 
nagyiparos vetette fel, a az orosházi ipa­
rosok nagy buzgalommal és lelkesedés­
sel karoltak azt fel. A kiállítás véd­
nöke Lukács György dr. Békés vár 
megye főispánja, diszclnöke Tbék Endre 
nagyiparos, a kiállítás elnöke pedig Szé­
kács István uradalmi jószágfelügyelő. A 
kiállítás ügye iránt a legszélesebb körű ér­
deklődés és rokonszenv mutatkozik. Külön 
díszes és nagy kiállítási csarnok készüli, 
melyben 310 iparos 2000-nél több tárgy it 
fog kiállítani. A kiállításba kizárólag oros. 
házi iparosok és házi iparral foglalkozó oros 
háziak vedelnek részt.

A rutén kérdés és az Országos 
Központi Hitelszövetkezet. A Dard 
nyi Ignácz töldmivclésügyi miniszter a 
ruthénvidéki szövetkezetek dolgát dűlőre 
vitte, s az Országos Központi Hitelszövet 
kezelnek első feladatává tette a szövetke­
zeti szervezet megteremtését a rutén nép 
körében. Még a tavasz folyamán megala­
kulnak ezek a szövetkezetek bőséges pénz­
eszközökkel s remélhetőleg kiragadják a 
'utén népet az uzsorások karmaiból.

Piacéi árak
A központi vásárcsarnokban ma igen 

élénk forgalom volt. Előre láthatólag az 
élelmiszerek árai az ünnepek előtt teame­
sen lóg emelkedni. A borvásár befejező­
dött. A kicsinyben! árak következőleg ala­
kultak: ... .

Hím: i. rendi! levesem bo —/-• h 
r ndil b vesiius 66—64 .c.
hús 48—52 vesepecsenye egészben ,s--80

krajezár tisztított 180 - 3ü0 kr. rostélyos 
75—SU, fehérpecsenye 72—80. tiszii- 
tott vesepecsenye — — — — Marha- 
nvelv nyersen 60—72. páczoiva 00—110. 
füstölve 100-120 kr,, Bárány bus 
első negyed 60—80, hátulja90—120 kr 
Birkahús eleje 44—48, hátulja 52—60 kr 
kilója.’Borjuims ezombja 100—120. eleje 72 
—80,pörköltnek 68—72. D;sznobus ezombja
lapoczkáia 60—64, szűzpecsenye 80-----
karaj 76—80, füstölt sonka 80—100, 
prágai sódar 110—120 kr„ olvasztani való 
szalonna 56—68 kr. zsír 62—64 kr, háj 
60 kr. kilónként.

Baromfi: (Elő.) Rántani való csirkeSO 
90 kr. sütni való 140—150 kr., leves- 
tyuk 150—160 krajezár, sovány kacsa 
2*0—260 kr., kövér kacsa 300—350 
Krajezár, kövér liba 500—700 kr., sovány 
liba 200- 300, pulyka 500—600 kr., 
hizlalt kappan 260—280 kr,, sovány 180- 
190 kr. paroriRént.

Vadak: (Aranyoséi A. vadas kereskedő 
ezég központi vásárcsarnok jelentése) Ozge-
rmez--------, őzezomb,------- fogoly
--------, vadkacsa 80— 12C kr, vadliba
nyúl--------, fáczán 2.60—3,— kr. dr Íz­
ként. Szarvasgerincz —----- , ezombja

kr., pörköltnek való —----- kr.
kilója. Vadliba 120—130 kr. Császárma­
dár — kr. Erdei szalonka-----kr. Nvir-
fajd 200—250. Vaddisznó ezombja 90—120 
kr. Gyöngytyuk 120—150 kr, darabja, 
fenyvesmadár 4 darab 80 krajezár. Hó­
fai d 160—180.

Zöld-eg: ourgonya 2«fs—3 kr kilója 
bajor torma 34 kr kilója. Vöröshagyma
7 —Skr.Foghagvma 22—24 kr. klja.Kalarábé
8 drb 10 kr.. zeiierö—6 drb.10 kr. fejes sa­
láta 1 drh 5 —S kr Kelkáposzta S drn. 10 kr. 
Idei zöldbab 300 krajezár kilója. Zöld- 
borsó (olasz) 40 kr., kilója, tök — kr., sa­
láta utiorza (angol) 60—80 kr.drbja. Karfiol 
20—25. driija. Paradicsom 50 kr. kilója. 
Káposzta drbja 6—8 kr., Vörös káposzta 
10—15 kr. drb. 100 drb zöld paprika
- kr.
Halak: Elő ponty 70—100 harcsa 80—100

csuka 85—96, süllő--------— kr., ezompo
60—70 kr. Jegeit halak: ponty 50—70, 
kucsege 120—Í80, átíró hal 15—25. vágott 
harcsa 40-70 kr. Lazacz 600 - 650 kraj­
ezár kiírna. Rák 10—15kr. darabja. Tengeri 
halak: Engelhardt Soles 240—260 kr. Rou- 
get 280 kr. Magró — kr. Sardella 160- 
kr. Uransino 200—240 kr. Hummar-Lan- 
gest 280—300 kr. Skampi 200 kr. Crevet- 
tes 250—300 kr. kilója.

Külön,elek: Tejszín 30—82 kr, teljes tej 
10 kr. literje. Teavaj 110—120. fózni való 
85—100 kr Túró 20-24 kr kilója. Tejföl
literje 30-----kr. Teatojás 40-------drb
100 kr főző tojás 45—47 drb 100 kr. Sava­
nyított káposzta kilója 10—12 kr. Sava 
nyitott uborka 200 - 260 kr. Ebzetes uborka 
200—220 kr. eczetes paprika 30—100 
krajezár 100 darabonként. Orsz. méhészeti 
egyesület akácz-, virág és kárpáti fenyő- 
méze 75 kr. kilója üvegekben, kimérve 55 
kr. kilója

Kenyememü: Soroksári kenyér: fehér
14 kr.. barna 12 kr. Házi kenyér: teher 18
yr„ barna 13 kr. Pékkenyér: (burgonyás).... ....Fehér 14 kr.. barna 12 kr. kilónkint.

Az Esti Hírlap sorsjátéka.
Az Esti Hírlapnak úgy előfizető, mint 

számonkint vásárló közönsége számára 
mindennap a törvény felügyelete alatt 
álló tárgy-

sorsjátékot
rendezünk.

Minden Esti Hírlap játszik és pedig nem 
csupán az aznapi számra való sorsoláson, 
hanem az illető hétnek ne gy sorsolásán is.

A rendes napi sorsjáték nyereményének 
értéke 50 korona. A heti nyeremény 
pedig, amelyre az egész hét valamennyi 
napján, héttőtől szombatig kibocsátott 
lapszámok játszanak, 400 korona.
E sorsolásunkra a m. kir. szabadalmi 
hivataltól 11,014. szám alatt kizárólagos 
szabadalmunk van, a m. kir. lottó jövedéki 
igazgatóság pedig 769. szármi rendeletével 
adta meg vállalkozásunknak a nőn rág ti 
ható ági engedélyt.

A mai nap kibocsátott lappéldányokra, 
a mai lap homlokán olvasható számokra 
a sorsolás a következő nap délelőtt táv­
latik We-’timann í'ütöp dr. kir közfegtjzö 
Andrássy-ut 9. sz. II. emeleti irodájában 
s a sorsolás eredményét a hozás napján 
délután megjelenő számunkban közöljük.

Azokat a nyereménytárgyakat, amelyek­
ért a nyerő 11 nap alatt bármi okból nem 
jelentkezik, újra kisorsoljuk olvasóink 
között akkép, hogy ezek értékéből tartalék- 
alapot képezünk, melyből a heti főnyere­
ményt 200 koronáról 400 koronára emel­
jük As a tartalékalap nagyságához képest 
Időnként még nagyobbra szabjuk.

A nyertes lappéldány tulajdonosa nyom­
ban megkapja a nyereruénytárgyat, ha 
személyesen jelentkezik kiadóhivatalunk­
ban, vagy pedig ajánlott levélben küldi 
be a nyertes Esti Hírlapnak azt a darabját, 
amelyen a lap homlokzatán a csillagok 
közölt levő tetUsorozat és szám a lap keltével 
együtt tisztán és csonkitatlanul olvasható.

Gondunk volt arra, hogy valóban pénz» 
értékű, mindenképpen becses és — szűk« 
ség esetén — azonnal pénzzé tehető nyere­
ménytárgyakat adjunk.

Így választottuk a rendes napi ötven 
koronás nyereményekre a következő­
ket: Női aranyóra lánczczal vagy férfi­
nak való tulla ezüst óra, tulla ezüst láncx- 
czal, vagy pedig vásárolhat a nyerő a 
megfelelő összegért neki tetsző férfiruhákat 
Grossmann S.-nél (Bécsi-utcza 5» sz.)f 
vagy női ruhákat Herényi és Frankl-nál 
(Kossuth Lajos-utcza 21. se.)
A 400 koronás nyeremény a következő 
tárgyakból áll:

Férfiaknak: 1 dupla fedclfl finom arany­
óra, 1 arany láncz, szent-György tallérral,
1 gyémánt-gyürü, 1 arany pocsét-gytirü«
1 arany nyakkendö-tü, 1 pár arany kézelő­
gomb, 3 drb arany inggomb, 1 ezüst 
czigaretta-tárcza, 1 ezüst gyufatartő.

l~ől főnyeremény: 1 dupla fedelű, 
finom aranyóra, 1 arany dorék-láncz,
1 arany láncz-'carperecz, 1 arany nyak- 
láncz szívvel, 1 arany melltü drágakővel,
2 arany gyűrű drágakővel, 1 pár arany 
fülbevaló, drágakövekkel,
vagy. két kitűnő gyártmányú, női- é# 
féefl-biczikli. ______

A pénteki
lappéldányainkra való sorsolás 
ma szombaton délelőtt ment 
végbe Weinmann Fülöp dr. kir. 
közjegyzőnek Andrássy-ut 9. sz. 
IL emeleti irodájában.

Az 50 koronás nyereményre 
való sorsolásban resztvettek a 
márczius 24-iki pénteki 

kelettel kibocsátott összes 
lappéldányok a lap homlokzatán 
olvasható számokkal.

Nyerőnek kihúzatott a napi 
50 koronás nyereményre a 
márczius 24-iki pénteki

BH—276
mint azt a Weinmann Fülöp 
dr. kir. közjegyző által felvett 
tanúsítvány hivatalosan igazolja. 

1899. márczius 25.
AZ ESTI HÍRLAP

AZ ARANYBARLANG
Orosz regény. (41)

Irta : Dosstojevszki.
Egy bázltanltó elbeszélése.

— Hát aztán mi közük hozzá? Nem 
a maguk pénzét veszítem el, hanem a 
magamét! hát Mr. Astlcy hol van ?

— Olt maradt az állomáson, babuska.
— Kár. Az derék fin.
A babusba, a hotelbe érve, előhívatta 

a felügyelőt s tudatta vele nyerését. 
Azután előhívat la Fedóziát, adott neki 
három aranyat és ebédet kért,

Ivánovics Alekszej, légy készen 
négy óra léié. Együtt megyünk a rou- 
lettehez. Addig is. a viszontlátásra 1 Ne

A. mai. szombati lappéldány okikai bezárődik a heti

400 koronás főnyereményre
játszó számok vagyis a márczius 20-fii 6,záró lag márczius 25-ig megjeleni teppétciányok sorozata 

£, sorsolás úgy a 400, mint az öO koronás nyereményre hétfőn délelőtt les*.

\
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6 Esti Hírlap 1899. márczins 26.
íür-felejts elhozni valami doktort is 

dőket kell vennem.
Szédülő fejjel távoztam a babuska szál­

lásáról. Iparkodtam elképzelni, hogyan 
fognak fordulni a dólgok. A tábornok és 
a többiek le voltak sújtva. A babuska 
váratlan megérkezése semmivé tette 
Összes reményeiket. De a roulette körül 
történtek még fontosabbak voltak rájok 
nézve; mert ámbár a babuska kétszer 
is mondta, hogy a tábornok nem fog 
tőle pénzt kapni; emennek legalább 
megmaradt még egy végső reménye; 
de most miután az öreg asszonyság a 
roulettcl megismerkedett, most talán 
vége mindennek. Minden egyes arany, 
.amelyet megkoczkáztat, egy-egy kés- j

szúrás a tábornok szivébe. Rendkívül 
veszedelmes dolog.

Ezek a gondolatok zaklattak, mialatt 
a legfelső emeletre fölmentem szobámba. 
Nem ismertem az összes tényezőit annak 
a kérdésnek, amelyet meg akartam volna 
fejteni. Paulina sohasem beszélt velem 
teljes nyíltsággal. Ha tett is némi bizal­
mas közlést, csakhamar tréfára fordí­
totta a dolgot és esküdözött, hogy egy 
szó sem igaz a dologból.

De sejtettem, hogy a titok már nem 
maradhat rejtve sokáig.

Saját sorsom alig érdekelt vala

nélkül, megélhetési mód nélkül, remény 
nélkül ! és mégis, magamra legkeveseb- 
bet gondoltam. Ha Paulina nem forog 
kérdésben, nevetve kérdeztem volna 
magamtól, hogy mi lesz már most 
ebből Éreztem, hogy ennek a leánynak 
a sorsa forog koozkán; de meg kell 
vallanom, hogy nem a sorsa nyugtala­
nított legjobban, hanem a titka.

Az lett volna a vágyam, hogy köze­
ledni lássam magamhoz és ezt haljam 
ajkáról : «Jól tudod, hogy szeretlek.» ... 
De ha nem úgy van, akkor . . . akkor 
mit kívánjak egyebet ? Eh, hát tudomJ ° I J CJ . . .

mennyire is. Különös lelkiállapot. Nem is én voltaképpen, hogy mit kívánok? 
volt több pénzem busz aranynál; ide- \ Szeretnék soha meg nem válni tőle, az 
genek közt voltam, állás nélkül, segély | ö körében élni, az ö fényében, mindig,

mind halálig. Egyetlen más gondola- 
tom sincs. Élni nem tudnék tőle távol

A harmadik emeleten a tábornok 
lakosztályának folyosóján valami benső 
rázkódást éreztem. Megfordultam s húsz 
lépésnyire magamtól Paulinát láttam 
Nyilván várt reám. Amint meglátott 
intett, hogy menjek oda hozzá.

— Alekszandrovna Paulina ....
— Csitt!
— Képzelje, mondám halk hangon, — 

hogy valami különös benső rázkódást 
éreztem . . . Megfordulok és önt pil­
lantom meg. Talán valami villamos fo- 
lyarn áramlik ki önböl ?

(Folytatása következik.)
Feleiös szerkesztő: Kálnoki Izidor,

Zarándoklat négy kegy helyre
úgy mi i t tavaly:

Loui'desbe, Paray le Monialba (Jézus legszentebb szive kegv- 
holyére Francziaországban.) Einsiedel» (Sváczban.) Wilteube, 

(Tirolban.)
Indulás: 189!). július 6-án. Visszaérkezés: 1899. Julius 21-én. 

Az utazás tartatna IS nap.
Útirány: Budapest, Bécs, L.uz, Salzburg, München, Lindau, 
Zürich, Einsideln, Gént, Paray le Monial, Lyon, Toulouse, 
Lourdes. Vissza: Lourdes, Gelte, Lyon. Genf, Zürich, Insbruek, 

Salzburg, Linz, Becs, Budapest.
I. oszt. L'4ö írt)

Arak: II. oszt. 1S5 irt) 9 napi teljes ellátással.
III. oszt. 10b írt)

Jelentkezni lehet a vezetőnél: Dömötör Gedeon plébános­
nál, Budapest, II. kér., Bomba-tér 10. sz. jnnhis 15-éig, itt 
kapható. Részletes programrn és minden felvilágosítás. 430

teljesen felszereltet* 
nek, ugyanott tava­
szi öltönyök, felöl­
tők, legfinomabb an­

gol szövetekből, mértékszerint készítettnek.
FiSagy Kálmán, katonai- és czivil-szabó

Budapest, VI, Podmanicaky-utcza 9, 883
—ftflraad Das választék mindennemű szövetekben BBHH

fi
ü
fel

Hajjfiatalitó.
biztos és kipróbált szer 
őszhaj, i'ejkorpa és haj­
hullás ellen. ‘/4 literes 
üveg 1 frt 50 kr. Fülöp 
ily. (ezelőtt Török K.) 
Budapest, Kálvin-fér 3. 
I. 7. sz. és Török József 
gyógyszerésznél Király-
utcza 12, sz. 378

Kis üilág
czimü gyermekujságot 
50 Érért negyedéven- 
kint kaphatják ce&kisa 
.MAGYAR hírlap. 
előfizetői; másoknak 
“5 kr negyedéveukint 
Mutatványszám kívá­
natra bérmentve kül­
detik.

Mindazoknak, kik gyors, alapos és biztos gyógyulást óhajtanak B 
ezen kitűnő szakorvost a legmelegebben ajánlhatjuk. W

um. Med. Dr, Cziiiczár J,
A bőrgyógyászat, bőrápolás, nemi s húgyszervi bántál-1 

mák képesített szakorvosa I
Gyógyít gyors és biztos sikerrel, kényelmes módon,I 

úgy nőknél, mint férfiaknál mindennemű, a
rrréE. titkos betegségek ===

68 nemibajok elnevezése alatt összefoglalt bármily I 
régi keletit bántalnakat, vizelési nehézségeket, továbbá 
bárminő bőrbetegséget és szépséghibát a l 
külföld által elismert legújabb kitűnő módszereivel-1
Lakik: iMapest, VII-, KerepesRt 14-1- ein.

Rendel: délelőtt 10—1-ig délutáu 3—7-ig.
■I Külön várótermek hölgyek és urak részére. HEH 

Levelekre azonnal válaszol, 37U

A nagy krach!!
(.New-York és London S

ezért egy nagy ezüstáru- gyár indíttatva érezte magát, 
bogy az ejiósz kés7|otet csak a munkaerő egy kis kár pót 
la-sa ellenében eladja Én meghatalmazva vagyok ezea 
megbízót teljesíteni. Éu tehat bárkinek megküldöm & 
következő tárgyakat pusztán a káipótlásért, 6 forint 
60 ki'ért: és pedig *.

6 drb fin. asztali kést, valódi angol pengével.
6 > amerikai szab ezüst villát egv drbbóU
6 > > » > evőkanalat,
lg < » * > kávé«kanalat,
1 » » > > I e vésnie re t,
1 9 » » > teimerot,
5 > > » » tojás* serleget,
6 > angol »Victoria-tálczat,
8 » igeu határos syeríyatartót, 18171
1 * teaszürot,
1 j, fim ni ezukorporzot,

44 darab Összesen 6 60 kl*e
Mindezen 44 tárgy előbb40 forintba került most csak 6 frt 
60 kr minimális áron kaphatók. — Az amerikai szab. ezüs* 
egy Uivülbelül fehér fóm, mely ezüst színét íi-5- esztendeig is 
megtartja, araiért szavatoltatik. Legjobb bizonyíték, hogy esen 
bird elés

nenn esalás,
köt tezem magam, itt, a. nvilvánu. ság viűtt, bárkinek 

kinek az áru nem tetszik," a pénzt visszaadni és senki 
sem muJaszsza cl azt a kedvező alkalmat, hogv ezen dí­

szes garnitúrát megszerez.-e, mely gyönyörű

ti és lakodalmi ajándékul,
f továbbá minden jobb háztartásba kiválóan alkalmas 

Egyes egyedül kapható
HÍRSCHliFR & A-nál

amerikai szabadalmazott ezüst kiviteli áruháza.

WIEN, II., Reiíibrandstrasse 19/M. H. Telefon: 7114
Szétküldés a vi lékre utánvéttel vagy az

öisseg előzetes bekül-icse! ellenében. *
Valódi csak a oldalt látöato vedisgygyel r9

(Egészségi fém). n Cg i»
-Kivonat az elismerő levelekből: 4

Pilis (Pest-m.) 1896. alig 84.
Tisztelt uram ! 1

A garnitúrával nagyon meg vagyok elégedve. Küld­
jön kérem sógoromnak, báró Nyárynó szül. Somogyi 

urnoncK Szántóm 3 olyan készletet. Báró Nyáry Gyula.
A küldeményt megkaptem, s nagyon meg vagyok vele elégedve 

Kerek még egy ku.dcményt « frt 60 krajezárért. Kolozsvár.
Báró Bánffyiié-

KIFOLYÁSOK ELLEN Schnsider-féle

Santal-Capsnlák
a legbiztosabbak 8 nap alatt teljesen kigyógvitanak 
(uraknál és nőknél) mindennemű folyásokat, elgyengüit 
férfierőt, hólyaggyuladást, ömlést stb. Egy doboz ára 2 

Irt öO kr. Egyedül kapható posta utján: 323
Schneider József gyógyszerésznél Resica, Po-utcza 14. sz.

Orvosi pensSeio-inlédEet
idüit (chronlltus) bitegsóg-ekbeu szenvedők számára 

V., "Vticzi-körút )S. s*Am.
Evek hosszú során át ki lett próbálva és páratlan 

gyógyhatásúnak bizonyult
Er, KOVÁCS X. eg-y, orvostr.

hämopatlai gyógymódja, amelylyel kizárólagosan a vér utján 
gyökeresen kiír ógyit : ar.thmát, nőbajokat, »áokórságot, 
szív- és gyomorbántalm kát, kőezvényt — még a leg­
súlyosabb (ormát is — súlyos idegbajokat — (migrain, álmat­
lanság, szédülés, hysteria és neurasthenia, gyengeség! állapotok, 
makr óz- vér- és bőrbetegségeket. Egyetlen es legbiztosabb 
védelem szélhüdéa, kezdődő vakság éz elmezavar ellen. 

Rendelés naponta 9—1-Tg és 3—6-lg. 
Meghívásra beteget látogat. Levélre válaszoltatok.

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal

Budapest, l Hopéhlcza i

Album ingyen.
Minden budapesti lap között a 

legfüggetlenebb és legtartalma­
sabb újság a

Magyar Hírlap.
Lelkes védője, fáradhatlan har- 

ezosa a szabadság eszméinek, a 
nemzet jogaiért, a nép érde­
keiért riapvól-napra uj harezokat 
VÍV.

Szerkesztője Jfenyő Sándor, 
akit, élén Jókai Mórral, a világ- 
irodalom e nagy alakjával, a toll 
kitűnőségeinek egész tábora tá­
mogat abban a törekvésben, hogy a 

legtartalmasabb, 
legmegbízhatóbb 

újság legyen a Magyar Hírlap és 
mindig a szabadság és demo- 
kráczia jegyében vezesse előre a 
magyar nemzetet.

Olvasóit a magyar lyságiroda- 
lomban

«V pitta keä7ez*i elteli
részesíti Legújabb albumát, a Szá­
sád regényéi, mely az idei könyv­
piaca egyik legértékesebb terméke, 
ingyen kapja meg -^|

minden uj előfizetője.
Más kedvezményekben is ré­

szesülnek a Magyar Hírlap olva­
sói. Az Évszak czimü pompás 
divatlapot, meg a Kisvilág czimü 
szép képes gyermeklapot sokkal 
olcsóbban kapják a Magyar Hír­
lap előfizetői. Ugyancsak jelenté­
kenyen kedvezményes áron jutnak 
a Magyar Szalon czimü becses 
folyóirathoz is. Ezenkívül legköze­
lebb, mar az uj évnegyedben

szeitziczlús meglepetésben
is részesíti előfizetőit: Jókai uj re­
gényt ir a Magyar Hírlapba, 
amely minden eddigi regényét 
felülmúlja.

A Magyar Hírlap előfizetési 
ára félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 
50 kr, 1 hónapra egy írt 20 kr. A 
kiadóhivatal Budapesten van, V., 
Honvéd-utcza 4,

PAULA vízin
Székrekedés, emésztési akadály gyomor és alhaei bántál* 
máknál (hólyag, vese- és aranyér) hatásában páratlan I! Kel­

lemes izü, könnyű kénszaggal bir
Főraktár: Utasi Ferencz Andrássy-ut30. szám. 
Budai főraktár: RAINER J. és T ARS A 

II. kerület, Fő-utcza 12. szám.
Nagyban és kicsinyben! eladás.

Frommer Elemér, Váczi-körut 28. szám.
Magyaráfli „Paula" Gyógyforrás rész?, társ. Erzsébet-körnt 58,

.'Uví. x
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Elvámolva és bérmentve, szóval teljesen költségmentesen házhoz szállítva, g.

03
>

‘03
>

‘15

Ceylon-kávé ................... 6.50 4'|2
Guba-kávé — — — 6.50 4«|2
Jáva-kávé ................ -- — 6.50 4=|a
RRocca-kávé — ........... 6.50 4'|2
Gyöngy-kávé 6.80 4l|a
Jamaika-kávé — — 6.40 4a|s
Guaiemala-kávé — — 6.30 4=12
Kék Jáva-kávé ........... 6.20 4*|a
Salvator-kávé ................... 6.—

kg. Laquaria-kávé 
Portoriko-kávé, 
Caracas-kávé 
Domingo-kávé .. 
Rio La Ve-káwé 
Victor>ia-kávé .. 
Santos-kávé I. 
Santos-kávé II...

5.90 
5.80 
5.60 
5.60 
5.50 
5.40 
5.— 

„ 4.50

Egy csomag három fajhói is összeállítható. & Pörkölve kilónként 30 krral drágább.

BEL
Postán utánvéttel, vagy a pénz elöleges beküldésével mindennemű költség nélkül küld

iSTMAl
Első budapesti kávémagazin-tnlaidnnos szétküldés! osztálya. 

r| Budapesti Rottenbiller-uícza 4- szám.
& ©8^ Telefon interurban. *^ö

•"i Díjtalan telefon-megrendelés: Bíkás-Iegyer, Bia, Budafok, Budaörs, Batta, Erzsé- 
s botfáivá, Hidegkút, kispest, Honor, Pócsmegyer, Leányfalva, Rákos-Palota, Sóskút, 
s Tétény Szt.-Endre és Szt.-Lőrinczröl Valamint közvetlen összeköttetes a követ­
éi kező városokkal 1 frt költséggel f> percznyi beszélgetésért: Arad, Berlin, Becs, 
K Győr Kecskemét, Komárom, Pozsony, Sopron, Szabadka, Szeged, Székes-Fejervar,

Szombathely és Temesvárral. 4öH

Kizárólagos szétküldés Budapestről*
Ezer és ezer elismerő levél jó áruért és szolid kiszolgálásért.

v



Esti Hírlap 1899. márczius 25,

Hová menjünk este ?
SZÍNHAZAK.

Budapest, 1899. márczius hó 25-ón :
Nemzeti Színház.

tvi bérlet 48. szám. Havi bériét 12 «Am.

Bűnös szerelem.
Dráma 4 felvonásban. Irta Császár Imre.

Személyek:
faiaky Kálmán Mibálvfi Irén
Tér ér., nővére Paulaynd Dr. Várady
Mró Darlay Gyen es Brown
Sar&h, felesége P. Márkus E, Róza

Műsor.
Vasárnap: d, u. Sok hűhó semmiért. Este: Bűnös szeretem. 

Kezdete 7 órakor.

Ce. Alszegi 1- 
Bercsényi 
Meszlényi A. 
Keczeri 1.

Várszínház.
tí«rr bérlet 60. szám. Havi bérlet 9. szám

Házi béke.
Vigjáték 3 felvonásban. írták Bisson 8. és Laolerque A. Fóréi- 

tolta Kürthy Emil:
Személyek:

Náday E. Piroveau
Csillag T. Muscadet
Vízvári Suzanne
Vizváriné Dolores
Zilahi Ambroislue

Kezdete 7 orziKor

Duóién Moreuil 
Germaine 
Brunoie 
liranoisnd 
Dndovic, fia

Latabár

Pauíayné
Rákosi

Magyar kir. Operaház.
Évi bérlet C7, szám. Havibérlet 19. szám.

A próféta.
Opefa 5 felv. Zenéjét ezerzé: Meyerbeer. Szöv. irta: Seribe. 

Ford. Egressy B. és Szerdahelyi J.
Személyek:

T.eydeni János Pcrotti Obcrthal. gróf Ney D.
Fides, anyja Scmscy Málláson Noy B.
ßerta, mátkája Dauozkay S, Egy katon* ~

Műsor.
Vasárnap: Varázsfuvola.

Kezdete 7 or.'úo:.

Kies B.

Népszínház.
Délután fél 3 órakor, mérsékelt heiyárakkal:

A czigánybáró.
Nagy operett 3 felv. Jókai után irta Schnitzer I. Németből 

Gero K. és Radó A. Zenéjét szer/. Strauss J,

Zsupán K.
Arzén a 
Mirabella 
Ottokár 
Damerogr.
Barinkay S.

ford.
Személyek:

Nemeth Czipra V. Margó
Bárdy Gabi Szafti Hegyi A.
M. Csatái Zs. Gábor Kiss M.
Haskó Minna. Harmati*
Tollagi Fali csigán y Újvári
Keuedieh

Este fél 8 órakor rendes helyárakkal.
A falu rossza.

ICO arany pályadijjal jutalmazott- eredeti énekes népszínmű
a felrAn^oUnn T.l. tTá.L ír i .

Feledi 
Lajos 
Boriak a 
Bátfci

felvonásban. Irta Tóth 
Személyek :

Ede

Horváth 
Szirmai 
Gazsi M. 
Vidorné

Göndör
Közsi
Csapó
Gonosz

Kiss
Blaiia L,
Marton
Szabó

Vasárnap: d.
MUsor.

Kisalamuszi Este Gylmcsi vadvirág

Vígszínház.
Délután fél 3 órakor, mérsékelt helyárakkal:

A szőke Katalin.
Öriinai vege :i szakaszban. 6 képben. Ívta Voss ltikard. Fordította 

Makai Emil. Zenéjét szerz. Pittrich.
I. szakasz: »Szőke Katalin és a halál, 

li. szakasz : 2 képben. Szőke Katalin Golgotája.
Hl. szakasz : 3 képben. Szőke Katalin álma. 

Személyek:
A nyomor*/ju hidal Dolli. E.

Szent-Kata!iu Molnár K, A gond
AVerner Katalin Haraszthy A bánat
Gyuri Halász 1. A gyűlölet
Annuska Geröll A. Az alvás
Magda Boross F. Az álom
Tera ^ Varsányi I. György
Muberné Makróczyné Lőrinc*:
Gruberné. Nikó L. Annuska
Orvos Balassa

HunyadiM.
K. Rostagni I, 
Győző 
Gyöngyi 
Bálint R.
Bárdi
Gótb
Tapotesai 
Nógrádi J.

Este fél 8 órakor rendes hely árakkal:
Helyet a nőknek.

Bohózat 3 felvonásban. ívták: Albin Valabrcgne Js Maurice Hen* 
ueijuin. Fordította: Huszár Vilmos, 

özemélyok:
Hegedűs 
Nikó L.
T. Delli Emma

(Jasc&dicr 
Cascadicmé 
Boné, festő 
Andrée

Fontgirard Tapoiezfti 
‘ >al

Kalmár P.
Camille, orvos Varsányi 
Giboulel Fenyvesi L.

Bouquet, des It's Ga 
Courpcteaux Bzerémy 
Malvin Hettyey
Noémié ilodard Haraszty 
Amólie Molnár

Miisor.
Vasárnap, d. u. ür. l’cpi. Este Helyet a nőknek.

Fővárosi gyermek-színház’.
Igazgató: Feld Zsigmoud.

Hamupipőke
f JBohómtos varázsrege dalokkal és tánczezil 6 képben. Fordított 

Komor Gyula.
Kezdete fel 5 órakor

Magyar Színház.
Délután 3 órakor mérsékelt heiyárakkal:

A Gésák vagy Egy japán téaház története.
Éneke» játék 3 felvonásban. Irta: Owen Hall, Ford. Fái J. Béla 

ég Makai Emil. Zenéjét szerzetté Sidney Jones.

Reginaid 
Bronville 
Vun-csi 
lm ári márki

Kemény 
Palásthy 
Sziklai Kornél 
Boross F.
Este. fél 8 órakor rendes heiyárakkal:

Mimóza, gésa Vlád Gizella 
Juliette Rózsa Lili
Lady Constance Sz. Sziláéi R. 
Katana Kalmár József

Liliputi herczegnő.
Énekes színmű 3 felvonásban Irta Márkus József Zenéiét szerzetté

Fekete József.Hegyi Béla Rendező Szilágyi Vilmos. K armes tér:
»Személyek:

Van der Tokken Szilágvi V. Sverendrup Mátrai József
Gusztáv, »Szentmik'óssy Sonderbeim Füredi Hóin
Holms Halasi Béla Nord<*n*kjÖld Iványi Dezső
Tilly Ledofsky Iíelbeim Várdafi Józef
Tropp Sziklai Kornél Zibicscv Bessenyei M-
Lina H aller Irma Floriuda Vlád Gizella

Miisor.
Vasárnap: d. u. A bolond. Este Liliputi herczegnő.

SOMÖSSY MULATÓ
ALBRECHT FERENCZ bérlő 

kezdete 3 órakor.
Kivételes délutáni előadás.

A Gyermekbarát, éhező iskolás gyermekeket 
gyámolitó egyesület javára.

RECLÄM ASSZONY.
2-ik 3-ik képe.

Mr. Staley és Miss Birbek 
A zenélő-kovácsmükely.

Esti előadás kezdete 8 órakor.
3 PÍR CZIPŐ

4-ik [elvonása.
Valamint az összes miierök.

A télikert-ktivehtizban délül tin 3óra1ól kezdve Muncsy 
Latos híres zenekara játszik.

Márczius hó 28, 29 és 30-án a bécsi Rai- 
ímuidszinliáz tagjainak Miese k. a. és 
Thaller ur háromszori vendégszereplése.

Első estélyi
„lm Fegefeuer“. „Die Vereinsschwester.“

Második estélyi
“Leute von heute.“

Harmadik estélyi
„Kreuzeischreiber.“

ßofies Capriee.
VI., Révay-utcza 18. sz.

Ma

Anyja vére.
Megelőzőleg

Végrehajtás akadályokkal.
Bohózat

T §L D D T spanyol és nemzetközi 
“ének- és tánezduettisták.

Inkognitó-páholy.

1
Kerepesi-ut 21. sz.

E heten

Nagy spiritisztikai csodák
»j meglepetések a Spirilizmus terén,

A Szellemek kabinetje
és az c heti uj nagy műsor.

BCr* Jegyek egész nap a pénztárnál kaphatók. *28®
Szombat és Vasárnap két—két előadás; a délu­

táni előadás kezdete 3 órakor.

Az esti elüalas M te lel 8 aratói’. Vége 10 »'ás

Hotel MILLBOTUM szállódé
Budapesten, Vili., Ceokonai-utoea IO|a.

A Népszínház és technológiával szemben, mindkét vasúti álló- 
mástól 6 percnyire, villamos közlekedés. Xapiszohák 1 írttól 
és havi szobák 18 írttól felfelé mindenkor kiszolgálással 
kaphatók.Városi telefon Fürdőszobákkal elegánsan berendezve- 

Számos látogatást tisztelettel kér 
Reich József, szállodatulajdonos.

________  Elegáns kávéház és buffet. ------------- -
Egész éjjel nyitva! Kitűnő magyar zene

Propeller-szálloda
BUDAPEST,

Vl. kerület, Sziv-utcza 52. szám.
Andrássy-ut és Podmaniczky-utcza között.

Az ízlésesen berendezett szobák
80 krtól feljebb

állanak a. tisztelt közönség rendelkezésére.
Kitűnő konyha. Pontos kiszolgálás.
431 Kitűnő tisztelettel

a szállodás,

Köszönetnyilvánítás.
lekintétes

arány Dezső urnák
Budapesten,

Vili., Kerepesi-ut 57,
Hegedűmnek kézhez vételéről midőn Ont értesi- 

sitem, egyben örömmel t-lismerésemet fejezem ki az elért 
siker fölött is,

Hogy hegedűmet, a mely már több hangsz^rgyáros 
által javítva volt de eredmcnyteleniil hírlapi hirdetése 
folytán épen önhöz küldtem át, szerencsés véletlen volt, 
amely meghozta végre a rég.-n várt sikert.

Meggyőződésem mindig az voll, hogy hegedűmnek 
szakcrtelmes kijavítás után okvetlenül vissza kell nyernie 
régi jó hangját.

Önnek ezt sikerűit elérnie az ön által feltalált 
hegedű gerendáknak beillesztése állal.

Hegedűm most már csakugyan megjavult vissza­
nyerte eredeti, tiszta, erős és kellemes csengésű hangját 
togadja ezért őszinte köszönetemet.

Zólyom, 1898. nov. 20.
teljes tisztelettel Spilka Ferenc*

városi tögycgyző.
Nagyraktárát mindennemű saját készitményü hangszerek 
ben ajánlja Speczialista régi mesterhaneszerek javilásá 

ban. Képes árjegyzék bérmentve.

Minden órajavitás 8© kf,
361 3 évi jótállás mellett.

MŰNK BÉLA miiórás és ékszerész, Kerepesi-ut 45. szám

HÁZTULAJDONOSOK 
* * LAPJA- * * I
k Háztulajdonoson Egyest!- j 

leténe: Mvalalos Közlönye.
A főváros egyedüli ily jj 

j jellegit szaklapja. Kizáró- li 
lag a háztulajdonosuk 
érdekeivel foglalkozik. 

Kiadja és az összes tőzs- j 
dékben 1 Oki-ért árusítja a '!

LAKÁS- * * * j
„$ * közvetítő !j
újságot, melyben a Ház- j 
tulajdonosok Lapja éves !

I előfizetői egész éven át íí 
’ díjtalanul hirdethetik a j

kiadó helyiségeket. Mind­
két lap megjelen: minden 
hó 1, 10 és -Ju-án. Eli Eit­

les! ata euész évre 8 Irt.
Szerkesztőség és kiadó- 
hivatal szoiMly-utm 42 c.

|i (Sziv-utcza sarok).
II Mutatványszám ingyen.

Hirdetései jutányosaiban.

eeeeeeee
Legolcsóbb

ICÁMÉ
bevásárlási hely.

4V, kgr.Hcnduraskávé 6.30 
4*/, kgr. Jáva-káve 6.25 
4 V, kg I. af í- mocca-káv é 6.25 
4V, kgr gyöngy-kávé 6.30 
4', kgr.portorico-káve 5.80 
Szétküldés bárhova bei­
men Ive utánvéttel, vagy a. 
pénz előleges beküldése 
mellett. Postán naponkint, 
vasúton hetenkiut kétszer. 
A posta-csomag vegyesfa­

jokból is összeállítható

Németh Viktor,
Budapest, 440

Vili. József-körut 44.

WVWw w v

W Ármin és Testvére
udvari számat i*°**gon a-tei* méhEoss°tn,-me S2.(iémy-í

NYOMATOTT: A MAGYAR HÍRLAP IÍLADÖ-RÉSZYEKYTARSASAG KOR1-ORGOGLPLM


